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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – 07/05/2024 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sala do 

Instituto de Previdência dos Funcionários Públicos Municipais de Piên/PIENPREV, na Rua Bahia, 

nº 320, Centro, em Piên/PR, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos do Pienprev, 

nomeados pelo Decreto n˚ 161 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, cumprindo 

as atribuições dispostas no Decreto n˚ 160 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, 

iniciando os trabalhos com a análise do relatório de investimentos mensal de abril, onde o 

fechamento da carteira ficou em R$ 64.810.380,22. O retorno acumulado do ano foi de  -0,16% 

ficando abaixo da meta de 3,45% (IPCA+5,01 ao ano). Verificaram-se os níveis de 

enquadramento, que estão de acordo com os limites definidos nos artigos da Resolução e também 

enquadramento na Política de Investimentos.  

Conforme analise do mercado do consultor financeiro Ronaldo Fonseca: 

 “A mudança no cenário dos juros internacionais trouxe instabilidade para os 
mercados, e como consequência, o desempenho dos investimentos no mês de abril foi 
ruim. Depois de ensaiar uma recuperação nos meses anteriores, os fundos de renda 
variável determinaram no negativo principalmente devido ao fraco desempenho dos 
ativos ligados ao Ibovespa. Na renda fixa, o cenário também não foi diferente, com os 
fundos atrelados à inflação fechando no negativo devido à forte abertura da taxa de 
juros. Por fim, os fundos ligados a investimentos no exterior seguiram a mesma 
direção e fecharam no negativo, refletindo a sinalização de mudança de rumores no 
ciclo de juros norte-americano.” 
 

 Após análise deste comitê, pela oportunidade apresentada frente ao mercado financeiro, decidiu-

se que os valores aportados pelas contribuições serão destinados a fundos DI. 

Nada mais havendo a tratar, eu Jacqueline Niezer lavrei esta ata que será assinada por todos 

demais. 
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